

郑州市领导到新郑就廉政文化建设情况进行调研 奏响基层党风廉政建设新乐章



5月23日,郑州市委常委、纪委书记周富强到新郑就廉政文化建设情况进行调研,并对新郑市廉政文化建设工作所取得的成绩给予充分肯定。

周富强一行在新郑市主要领导的陪同下,深入龙湖镇泰山村,参观了该村廉政文化长廊,询问了该村的党员发展、村民收入、村民饮水、产业发展等情况,并与经营者亲切交谈。之后赶赴新郑新区调研新郑廉政文化广场及机关建设情况,并要求严格按照国家标准推进工程建设。随后,周富强走进好想你红枣产业园和雏鹰农牧集团生产车间,参观并听取了新郑市企业生产经营情况及廉政文化建设工作的开展情况,并讯问了企业的党员发展和支部建设等相关问题。

近年来,新郑围绕党风廉政文化建设这一主题,立足宣传教育,取得了实实在在的成效。记者 杨宜锦 通讯员 秦龙文/图

速览

郑州市城考办检查组对新郑市进行综合考评

5月23日,郑州市城考办检查组对新郑市城市管理和建设提质工程进行综合考评。检查组一行先后到龙湖镇智慧城小学、十七里河湿地公园、华南城招商中心等地进行实地考察,了解新郑市今年5月提升城市管理三年行动计划推进情况,省政府领导分包重大工程进度情况及推进县城建设提质工程工作进展情况。

据了解,作为省首批百城建设提质工程的试点县市之一,新郑市高度重视,迅速部署相关工作,确定了2017~2020道路基础设施、电力和通信、文化设施等16个组团、763个项目的城市提质工程项目库,以项目建设为带动,全面提高城市综合承载能力。

在新郑市城市管理监督指挥中心,了解到所有硬件设备安装调试完毕,12319呼叫中心建设已经竣工,9大子系统软件部署完成,拓展子系统搭建完毕正与硬件进行对接,数字化城管平台建设已基本完成,检查组给予充分肯定。记者 杨宜锦

“打赢精准扶贫攻坚战是良心工程”

新郑市委书记刘建武督查精准扶贫工作

5月20日,新郑市委书记刘建武带领组织部、督查考核办、农委、扶贫办等部门负责人,冒着高温,采取不打招呼、随机入户的方式,对观音寺镇精准扶贫工作进行了明察暗访。记者 杨宜锦 通讯员 秦龙

走进贫困户家中

在观音寺镇岳口村,刘建武走进贫困户家中,详细询问他们的致贫原因、帮扶措施,调查帮扶单位、驻村第一书记、驻村工作队驻村工作情况等,向两名帮扶队员了解所包贫困户的有关情况。

在贫困户朱中民家中,刘建武仔细了解并查看了他面临的情况。朱中民本人患有疾病,身体残疾丧失劳动能力,老伴刚刚做完胸部手术,儿媳患有精神病,两个孙女一个上小学一个上幼儿园,一家6口全靠儿子朱延磊打零工维持生活。刘建武表示,将加大对贫困户的技能培训,在保证就地就近就业的情况下,提高贫困户的收入。

在贫困户申成妮的家中,刚被患有

精神病的儿子打伤的申成妮躺在床上痛哭失声。她87岁的婆婆紧紧拉着刘建武的手,倾诉道,申成妮的儿子患有精神病,有暴力倾向,经常打骂家人,儿媳智障,小孙子智力也有待医院进行检查。仔细倾听后,刘建武当场表示由政府联系相关部门,把有暴力倾向的病患送到医院。针对没有劳动能力的贫困户,乡镇干部要适当引导,针对贫困户实际情况,提出切实可行的帮扶方案。

打好打赢精准扶贫攻坚战

刘建武称,打好打赢精准扶贫攻坚战,是各级党委、政府重大的政治责任,头等民生大事,是良心工程。在扶贫工作中,政府部门既要送温暖,更要送鼓励、送信心,调动村民的主观能动性,帮助他们

树立战胜贫困、摆脱困境的信心和斗志;要加强对村民的指导培训,因地制宜,引导和带动农户进行生产经营。

新郑市原有贫困村31个(其中省级13个、郑州市级18个)。2016年底,经过全市各相关部门、乡镇共同努力,全市脱贫16个,剩余15个贫困村均达到了1+7出列标准。目前,全市上下正在按照省、郑州市及新郑市关于整改规范建档立卡工作的安排部署,认真排查落实,紧扣时间节点,各项工作顺利开展中。

在走访贫困户后,刘建武还专门实地察看了驻村扶贫工作队工作、生活的地方,得知郑州市委党史研究室与新郑市工商质监局组成的驻村扶贫工作队吃住在村,每周只利用一天时间回去换洗衣物,对村里贫困户情况了如指掌时,刘建武对他们这种扶贫奉献精神表示肯定。要求乡镇为驻村工作队搞好后勤保障,希望扶贫工作队队员夯实驻村责任,真正吃透政策、发挥作用。

新郑市人大视察新郑公安工作 打造“一村一警”警务品牌

5月23日,新郑市人大常委会组织各委室负责人和部分人大代表,视察新郑市公安工作。新郑市人大领导王军生、孙阔、彭德成、郭明熙、王金灿、左建新、杨流、王海亮参加视察,副市长周建超陪同视察。

视察组先后视察了客运站警务室、和庄派出所恒喜龙警务室、和庄镇派出所、110指挥中心,详细了解各单位在队伍正规化建设、基层基础设施建设、警务装备建设以及打击违法犯罪、服务人民群众等方面的工作开展情况。

近年来,新郑市公安机关不断完善、充实全市78个警备室193个警备站,打造“一村一警”社区警务品牌,实现了社区民警专职专能。2016年10月在全省率先实施两轮电动车登记备案,全市盗窃电动自行车案件同比下降15.4%,破案率达68.54%。

通过视察,视察组对公安工作给予充分肯定。希望公安部门保持公安正能量,强化队伍建设,确保全市社会和谐稳定。新郑时报 邓春丽

“让他们茁壮成长,具备自力更生的本领”

第27个全国助残日到来之际 新郑市领导为特殊儿童送温暖

5月18日,在第27个全国助残日到来之际,新郑市领导王效光、彭德成、乔琳、周建超、王海民等看望慰问残疾儿童,给孩子们送去慰问品和祝福。

在位于新郑市残联的听力言语康复中心,王效光一行看望了正在接受康复训练的脑瘫儿童,送上玩具和图书,鼓励老师和家长耐心执教,争取更好的

康复效果。当了解到新郑市现有0~6岁脑瘫儿童240人,且该年龄段是最佳治疗时间时,王效光要求要在全社会广泛宣传,引导全社会关注,早预防、早治疗,让孩子们早日康复。

在新郑市特殊教育学校,王效光一行对该校餐厅、寝室、教室等硬件设施仔细察看,并给孩子们送去生活用品,

提前祝孩子们“六一”儿童节快乐。要求学校老师对孩子们倾注更多心血。全社会、各相关部门要形成工作合力,继续加大对残疾儿童的康复和技能培训力度,让他们茁壮成长,具备自力更生的本领,充满阳光地生活。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文 通讯员 杨媚

龙湖镇 召开重点工作加压会

5月24日上午,龙湖镇在河南工程学院小礼堂召开重点工作加压促阵会。

会上,龙湖镇纪委书记吕旭卿传达了市“小金库”整治相关会议和文件精神,通报了郑州市八项“小金库”典型案例,并对此项工作进行安排部署。党委副书记、镇长白育峰对当前龙湖镇面临的污染防治、脱贫攻坚、信访稳定、安全生产、卫片执法等各项重点工作进行了全面细致的安排部署。该镇党委常务副书记马绍敏要求各单位:一是思想要绷紧。二是措施要精准。三是督查要动真。四是奖惩要到位。记者 杨宜锦 通讯员 付晓丰

新郑市领导察看扶贫攻坚和土地确权工作

5月19日,新郑市委副书记王效光带队察看新郑市扶贫攻坚和土地确权工作。王效光先后深入到郭店镇土地确权项目部、郭店镇小司村扶贫攻坚工作队、龙湖镇东徐村等地察看,听取了农村土地确权工作开展情况,并针对存在

问题现场办公。随后,王效光又同村干部、帮扶工作队队员座谈,详细了解扶贫工作取得的成效及困难。

王效光强调,当前正是打赢脱贫攻坚战的关键时期,各部门要带领广大干部职工与群众趁势而上,狠抓脱贫攻坚

工作,全力以赴打好脱贫攻坚战。各级、各部门要加大宣传力度,吃透确权登记的本质要求,吃透政策口径,吃透具体问题;要做到坚持分步实施,坚持规范操作,强化督导,保质保量完成新郑市土地确权各项工作。记者 杨宜锦